



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666  
7777

信箱 nywbrx@126.com

# 6年不间断资助南召一贫困学子

## 孩子今年考上大学了,想寻找这位叫“孙中跃”的爱心人士

□本报记者 马新峰

NYWR  
热线反映

南召大山深处一名贫困学子近日通过华夏爱心飞扬网站一名爱心人士向本报热线反映,6年前,一名叫孙中跃的爱心人士得知他家庭贫困的消息后,每个月从银行给他汇学费,从未间断,现在他考上大学了,想通过晚报寻找这位6年不间断资助他却从未谋面的好心人,向他表示感谢。



孙汉良和爷爷向爱心人士表示感谢

NYWR  
记者出击

## 6年前家庭遭不幸 爱心人士不间断资助贫困学子

这名贫困学子告诉记者,他叫孙汉良,家住南召县板山坪镇瓦房村串心碾组,今年刚刚考上河南师范大学。6年前,他上初中时父亲因病去世,爷爷因股骨头疾病丧失劳动能力。母亲一个人既要照顾爷爷,还要到田里干农活。看到妈妈如此辛苦,年幼的孙汉良欲辍学

打工。就在这时,当地镇党委、政府和妇联获悉了孙汉良家的情况,并将他们家的情况向上级妇联上报,很快,孙汉良家的情况引起了南阳城区一名爱心人士的关注,这名爱心人士通过妇联将一个存折转给了孙汉良家。

“存折是在卧龙区农村信用联

社开的户,我们也是通过户名才知道爱心人士叫孙中跃,从此,这名爱心人士每月都往存折上汇过来50元钱,供我上学,到现在为止从未间断。”孙汉良感激地说,他们通过妇联了解到这名爱心人士当年是做门卫工作的,可是当他们去寻找时却找不到。

## “我考上大学了 想向这位好心人表示感谢”

在这位爱心人士的资助和鼓励下,孙汉良努力学习,并于今年顺利考上了河南师范大学。

“滴水之恩当涌泉相报,我想找到这位爱心人士,向他表示感谢,上大学后,我一定好好学习,积极勤工俭学,并尽自己的能力帮助他人。”随后,记者又根据孙汉良提供的电话,联系上了南召板山坪镇政府当

年协调资助孙汉良的张召玲女士,张召玲说,当年获悉孙家的情况后,镇里向南召县妇联反映了情况,随后上级就转来了这位爱心人士资助孙汉良的存折,具体这名爱心人士的情况镇里边也不太清楚。

市妇联获悉孙汉良正在寻找这位爱心人士的情况后也迅速查找,但目前尚未有结果。他们将继续查

找这名爱心人士。

“好心人,感谢你这么多年一直帮助我这苦命的孙子,孩子考上大学了,想向你汇报自己的成长,却不知道你在哪里!”孙汉良的爷爷也想通过记者向孙中跃表示感谢。读者朋友,你若知道孙中跃的信息,请与本报记者联系,联系电话:63296666 13838988339。⑧3

## 天降树枝

昨晚9时许,梅溪路市政府家属院东院对面,一根碗口粗、长约7米的枯树枝,突然从树上掉落,砸在正在作业的垃圾车上,坠落点距司机不到半米,给周围人吓出一身冷汗。天转凉风乍起,相关部门应及时对行道树枯枝进行清理,避免类似事情发生。⑧3

本报记者 张曦 摄



## 逾百名单身者加入本报“金正杯”相亲会

## 高学历好职业 一伸手一大把

本报讯(记者赵洋 张曦)论学历,本科、硕士一大把;看职业,作家、教师、企事业单位工作人员应有尽有。连日来,本报第十六届“金正杯”相亲会活动报名者如潮,至目前,已有逾百名单身者报名,他们期待在这个金色的季节找到另一半的他(她)。

虽然下着小雨,但晚报“金正杯”相亲会报名现场依然火热。昨日上午,报名处接连接待了10位报名者,其中8名是青年女性,更有5位女性报名者都是教师,正是不少家长心中能相夫教子的理想儿媳妇。“整体上看,教师非常多,同时企事业单位工作人员、个体老板也不少,甚至还有作家来报名,他们都能希望通过晚报相亲会这一个平台收获爱情。”报名处工作人员告诉记者,此次报名的人员中女性居多,不少都是80后、90后,也有企事业单位工作人员前来咨询,有为单位里的单身才俊集体报名。

此次晚报“金正杯”相亲会除了俊男靓女多,报名者绝大多数也都有较高的学历。今年28岁的杨先生是一名年轻的硕士,毕业后在南阳某知名高中教书育人,这次他来相亲会报名,希望找一个体贴的她相伴终身。报名时他说:“毕业后一直想着工作,自己的事就放一边

了。如今事业稳定,带学生比较辛苦,就想组建一个温馨的家。”报名处工作人员告诉记者,还有一位作家侯先生也来报名,他以前由于长年在采采风写作,自己的终身大事就耽搁了,如今在南阳也有房子,希望能找个伴侣安家南阳。

本届晚报相亲会由本报主办,金正珠宝公司冠名,大自然梦想城、喜饭网承办,金鼎主持人培训学校、娃哈哈协办。金正珠宝公司是我市知名金银珠宝首饰经营企业,经营范围涵盖金银珠宝、金银类礼品、首饰礼品,婚纱、婚庆、婚爱礼品个性化定制,婚爱珠宝、婚爱庆典、电子商务等。大自然梦想城“向阳花开”向日葵主题花展十一前后最为艳丽,向日葵花将全部绽放,放眼望去,满眼金黄色“小太阳”。届时,相亲单身男女可在金色花海中,去寻觅心仪的ta,成就花田喜事。

本届相亲会自即日起开始报名,截止时间为9月30日。报名地址:市七一路南阳报业传媒集团院内南阳晚报社、孔明北路独山收费站南一公里路东大自然梦想城。

报名时交两张一寸免冠照片,携带身份证(或户口簿)原件与复印件,活动组委会统一制作征婚信息卡,活动结束后统一销毁。

咨询电话:13613998095。⑧3

锦海之星酒店理工店3周年  
五店同庆充值送房  
9月23-29日 114转 广告